
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 3172 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:57 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК-ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ-С., редовно призован, представлява се 

от юрк. Н., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ПРОНЕТ ТЕЛЕКОМ“ ООД, редовно призован, не се представлява.  

За СГП, редовно призована, явява се прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ЮРК. Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. Н.: Моля да уважите касационната жалба. Представям писмени бележки. 

Претендирам разноски. Моля да отмените решението на СРС, тъй като считам същото 

за изцяло необосновано. Направен е извод, че това нарушение е довело до 

неотразяване на приходи, което не се подкрепя с никакъв доказателствен материал и 

мотивите в този смисъл са необосновани. Моля да съобразите изложеното в 



касационната жалба. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна и моля постановите 

решение, с което да отмените решението на СРС и потвърдите НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09:58 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


